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ПРОТОКОЛ № 1/21 

заседания Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации  

СОЮЗа «Содружество строителей» 

 

 

Приглашены руководители организаций (в соответствии с п. 4.7 Положения об утверждении 

мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 

дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей»): 

 

ООО «ЭССИ», ООО «ЖСК-286», ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС», ООО «Волгадорстрой-НК», ООО 

«ТрансЭнерго», ООО «СамВент», ООО «СК «Развитие», ООО «МОНОЛИТ», ООО 

«Перспектива», ООО «Архитектура», ООО «СЕМ», ООО «Диамант»,  ООО «СВИК», ООО НПО 

«АЭ-системы», ООО «Азимут-Сервис»,  ООО «СК-Вертикаль», ООО «СВГК», ООО «СБИ», 

ООО «МНП ТЕСЛА», ООО «БСД», АО «Предприятие тепловых сетей», ООО 

«СТРОЙИНВЕСТ», ООО «Нордорстрой», ООО «Сармат», ООО «РЕГУСЕРВИС РУС», ООО 

«Комплексные строительные решения», ООО «СУ-2+», ООО «СМР-Волга», ООО «ВСП», ООО 

«Базис» . 

 

Присутствовали: председатель контрольной комиссии Евстигнеева И.Е., 

 

В соответствии с п. 4.8. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка 

и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗа «Содружество строителей» 

Дисциплинарная комиссия вправе рассмотреть дело в отсутствие членов СРО СОЮЗа 

«Содружество строителей», надлежаще извещенных о времени и месте проведения заседания. 

 

Заседание открыл председатель Дисциплинарной комиссии СРО СОЮЗа «Содружество 

строителей» Постнова Л.Г.  

Из 4 членов Дисциплинарной комиссии – присутствуют 3. Кворум имеется. 

Постнова Л.Г. огласила присутствующих на заседании, представила секретаря заседания 

Савостина Е.В., предложила утвердить повестку дня заседания. 

Открытым голосованием Дисциплинарная комиссия единогласно приняла решение: 

 

Утвердить следующую повестку дня заседания: 

Рассмотрение дел о допущенных нарушениях членом СРО СОЮЗа «Содружество строителей»: 

 

1. ООО «ЭССИ», ИНН 7731575624.  

2. ООО «ЖСК-286», ИНН 6319096072. 

Дата проведения: «14» января 2021 г. 

Место проведения: РФ, г. Самара, ул. Лесная, д.23 

Время проведения: 10:00 – 10:30 

Присутствуют: 

Председатель: Постнова Л.Г.  

Члены:  

- Булышев О.П.  

- Савостина Е.В.      
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3. ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС», ИНН 6312053746. 

4. ООО «Волгадорстрой-НК», ИНН 6350022971. 

5. ООО «ТрансЭнерго», ИНН 6313547240. 

6. ООО «СамВент», ИНН 6319091758. 

7. ООО «СК «Развитие», ИНН 6316118987. 

8. ООО «МОНОЛИТ», ИНН 6316041967. 

9. ООО «Перспектива», ИНН 6316001442. 

10. ООО «Архитектура», ИНН 6316152554. 

11. ООО «СЕМ», ИНН 6323086398. 

12. ООО «Диамант», ИНН 6316135943. 

13. ООО «СВИК», ИНН 6319179949. 

14. ООО НПО «АЭ-системы», ИНН 6319160271. 

15. ООО «Азимут-Сервис», ИНН 6317076000. 

16. ООО «СК-Вертикаль», ИНН 6316126219. 

17. ООО «СВГК», ИНН 6314012801. 

18. ООО «СБИ», ИНН 6316221818. 

19. ООО «МНП ТЕСЛА», ИНН 6330073618. 

20. ООО «БСД», ИНН 6317107530. 

21. АО «Предприятие тепловых сетей», ИНН 6315530348. 

22. ООО «СТРОЙИНВЕСТ», ИНН 6324069613. 

23. ООО «Нордорстрой», ИНН 6350020445. 

24. ООО «Сармат», ИНН 6318238782. 

25. ООО «РЕГУСЕРВИС РУС», ИНН 7722329742. 

26. ООО «Комплексные строительные решения», ИНН 6325075137. 

27. ООО «СУ-2+», ИНН 6325048334. 

28. ООО «СМР-Волга», ИНН 6318236087. 

29. ООО «ВСП», ИНН 6311116344. 

30. ООО «Базис», ИНН 6330079916. 

 

Вопрос № 1 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЭССИ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 292-1-ТК-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности. 

Формулировка решения по вопросу № 1 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ЭССИ» осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 50 календарных дней до 05.03.2021 

г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 2 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «ЖСК-286».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 320-2-Пл-20 от 11.01.2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

повышению квалификации специалистов (руководителей), несвоевременная уплата членских 

взносов.   

Формулировка решения по вопросу № 2 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ЖСК-286» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня 

до 26.02.2021 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 3 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 191-4-Пл-20 от 21.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

повышению квалификации специалистов (руководителей).   

Формулировка решения по вопросу № 3 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «СТРОЙКОМПЛЕКС» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня 

до 26.02.2021 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 4 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Волгадорстрой-НК».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 294-1-ТК-20 от 30.12.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

риска гражданской ответственности. 

Формулировка решения по вопросу № 4 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «Волгадорстрой-НК» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 43 календарных дня 

до 26.02.2021 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 5 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  
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ООО «ТрансЭнерго».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 270-1-ТК-20 от 27.10.2020 г., уведомление № 279-1-ТК-20 от 

26.11.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: несвоевременная уплата членских 

взносов, не представлена информация о местонахождении организации. 

Формулировка решения по вопросу № 5 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

приостановить право ООО «ТрансЭнерго» осуществлять строительство, реконструкцию, 

капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства сроком на 36 календарных дней 

до 19.02.2021 г.  

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 6 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СамВент».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 283-3-Пл-20 от 21.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. 

Формулировка решения по вопросу № 6 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СамВент»» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 05.03.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 7 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СК «Развитие».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 225-4-Пл-20 от 21.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. 

Формулировка решения по вопросу № 7 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК «Развитие» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      
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По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 8 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «МОНОЛИТ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 288-1-ТК-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

гражданской ответственности. 

Формулировка решения по вопросу № 8 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «МОНОЛИТ»» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 23.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 9 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Перспектива».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 318-2-Пл-20 от 11.01.2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 9 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Перспектива»» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 17.03.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 10 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Архитектура».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 235-1-ТК-20 от 21.08.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: имеется задолженность по членским 

взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 10 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 
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вынести ООО «Архитектура» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 11 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СЕМ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 324-2-Пл-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: имеется задолженность по членским 

взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 11 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СЕМ»» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 12 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Диамант».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 290-1-ТК-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: отсутствие договора страхования 

гражданской ответственности. 

Формулировка решения по вопросу № 12 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Диамант»» предупреждение об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией в рамках текущего контроля. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 13 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СВИК». 

Слушали: Постнову Л.Г.., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 448-1-Пл-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: имеется задолженность по членским 

взносам. 
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Формулировка решения по вопросу № 13 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СВИК» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 14 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО НПО «АЭ-системы». 

Слушали: Постнову Л.Г.., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 435-1-Пл-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 14 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО НПО «АЭ-системы» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 05.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 15 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Азимут-Сервис». 

Слушали: Постнову Л.Г.., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 441-1-Пл-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 15 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Азимут-Сервис» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 05.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 16 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СК-Вертикаль». 

Слушали: Постнову Л.Г.., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 433-1-Пл-20 от 21.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 
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По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 16 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СК-Вертикаль» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 05.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 17 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СВГК». 

Слушали: Постнову Л.Г.., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 430-1-Пл-20 от 21.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлено удостоверение о 

повышении квалификации следующих специалистов: Поляков Н.В., Афанасьев Д.А. 

Формулировка решения по вопросу № 17 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СВГК» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.03.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 18 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СБИ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 428-2-Пл-20 от 11.01.2021 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта, не представлено заявление на изменение идентификационных 

сведений. 

Формулировка решения по вопросу № 18 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СБИ»» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 05.03.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 19 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  
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ООО «МНП ТЕСЛА».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 426-1-Пл-20 от 21.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. 

Формулировка решения по вопросу № 19 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «МНП ТЕСЛА»» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 12.03.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 20 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «БСД». 

Слушали: Постнову Л.Г.., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 412-1-Пл-20 от 14.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку. 

Формулировка решения по вопросу № 20 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «БСД» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать представить 

соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 21 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

АО «Предприятие тепловых сетей».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 439-1-Пл-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, имеется 

задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 21 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести АО «Предприятие тепловых сетей» предписание об устранении выявленных нарушений 

и обязать представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 
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Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 22 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «СТРОЙИНВЕСТ».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 406-1-Пл-20 от 14.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, не обеспечено 

соответствие специалистов (руководителей) по организации строительства требованиям 

квалификационного стандарта. 

Формулировка решения по вопросу № 22 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «СТРОЙИНВЕСТ» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 05.03.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 23 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Нордорстрой».  

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 398-1-Пл-20 от 14.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не предоставлены удостоверения о 

повышении квалификации специалистов, имеется задолженность по членским взносам. 

Формулировка решения по вопросу № 23 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

вынести ООО «Нордорстрой» предписание об устранении выявленных нарушений и обязать 

представить соответствующие документы в исполнительный орган до 26.02.2021 г.      

По истечении установленного срока для устранения нарушений провести повторную проверку 

Контрольной комиссией. 

Итоги голосования: «За» – 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 24 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Сармат». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 287-1-ТК-20 от 28.12.2020 г., уведомление № 293-1-ТК-20 от 

28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения:  

1. Согласно уведомлению № 287-1-ТК-20 от 28.12.2020 г.  отсутствует договор страхования 

гражданской ответственности, 

2.  Согласно уведомлению № 293-1-ТК-20 от 28.12.2020 г имеется задолженность по 

членским взносам. 
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Формулировка решения по вопросу № 24 повестки: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Сармат» в виде исключения лица из членов 

саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 25 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «РЕГУСЕРВИС РУС». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 138-4-Пл-20 от 14.12.2020 г., уведомление № 291-1-ТК-20 от 28.12.2020 г.) для 

принятия решения о наложении мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: 

1. Согласно акту № 138-4-Пл-20 от 14.12.2020 г не представлены запрашиваемые сведения и 

документы на проверку, имеется задолженность по членским взносам. 

2. Согласно уведомлению № 291-1-ТК-20 от 28.12.2020 г. отсутствует договор страхования 

гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 25 повестки: 

рекомендовать Совету СРО СОЮЗа «Содружество строителей» применить меру 

дисциплинарного воздействия в отношении ООО «РЕГУСЕРВИС РУС» в виде исключения лица 

из членов саморегулируемой организации. 

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 26 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «Комплексные строительные решения». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 296-1-ТК-20 от 30.12.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлен договор страхования 

гражданской ответственности.  

ООО «Комплексные строительные решения» представил договор страхования.  

Формулировка решения по вопросу № 26 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Комплексные строительные 

решения».  

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 27 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «СУ-2+». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 295-1-ТК-20 от 30.12.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлен договор страхования 

гражданской ответственности.  

ООО «СУ-2+» представил договор страхования гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 27 повестки: 
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В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СУ-2+».  

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 28 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «СМР-Волга». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 449-1-Пл-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлены запрашиваемые 

сведения и документы на проверку.  

ООО «СМР-Волга» представил запрашиваемые сведения и документы на проверку.  

Формулировка решения по вопросу № 28 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «СМР-Волга».  

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 29 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа 

ООО «ВСП». 

Слушали: Постнову Л.Г., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (уведомление № 289-1-ТК-20 от 28.12.2020 г.) для принятия решения о наложении 

мер дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не представлен договор страхования 

гражданской ответственности.  

ООО «ВСП» представил договор страхования гражданской ответственности.  

Формулировка решения по вопросу № 29 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

Прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «ВСП».  

Итоги голосования: «За»– 3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

Вопрос № 30 повестки дня: Рассмотрение дела о допущенных нарушениях членом СОЮЗа  

ООО «Базис». 

Слушали: Постнову Л.Г.., которая доложила, что Контрольной комиссией представлены 

документы (акт № 1-5-О-20 от 09.11.2020 г.) для принятия решения о наложении мер 

дисциплинарного воздействия. 

По результатам проверки выявлены следующие нарушения: не обеспечено требование к 

численности специалистов (руководителей) по организации строительства, не предоставлены 

сведения и документы по специалисту Столбоушкиной Л.Е. 

ООО «Базис» в ходатайстве указал, что документы направил в НОСТРОЙ для включения 

специалиста. 

Формулировка решения по вопросу № 30 повестки: 

В результате обсуждения Дисциплинарной комиссией принято решение: 

отложить рассмотрение дела о нарушении ООО «Базис» требований внутренних документов 

СОЮЗа в соответствии с Положением об утверждении мер дисциплинарного воздействия, 

порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел СРО СОЮЗом «Содружество 
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строителей». Обязать ООО «Базис» представить документ, подтверждающий отправку 

документов на специалиста Столбоушкину Л.Е. в НРС.  

Итоги голосования: «За»–  3 голоса; «Против»– нет; «Воздержался» – нет.     

Решение принято единогласно. 

 

 

Председатель комиссии________________________________/Постнова Л.Г./ 

 

 

 

Секретарь заседания:___________________________________/Савостина Е.В./ 

 


